

1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

PROCESSO LICITATÓRIO N.º 020/2023 PREGÃO PRESENCIAL N.º 007/2023

O Presidente da Comissão Permanente de Licitações do Departamento Municipal Autônomo de Água e Esgoto de Ouro Fino, no uso de suas atribuições, torna público o PRIMEIRO Termo de Retificação ao Edital de Pregão Presencial n.º 007/2023 para retificar os itens abaixo:

ONDE SE LÊ:

1	50	SV	Retirada e instalação de grupo submersível e de bombas	9.300,00	232.500,0
3	30	SV	Diária de perfuratriz com capacidade 600 metros para repassagem de furo ou tentativa de retirada de conjunto moto bomba (pescaria).	22.187,50	221.875,00
4	30	SV	Diária de compressor de alta pressão 1200/350 pcm	10.128,00	101.280,00
5	30	SV	Transporte de maquinário de Perfuração (compressor, Munk, Torre telescópio, perfuratriz)	5.975,00	59.750,00
7	20	SV	Requerimento de outorga de direito de uso – captação subterrânea	5.587,50	55.875,00

LEIA-SE:

1	25	SV	Retirada e instalação de grupo submersível e de bombas	9.300,00	232.500,0
3	10	SV	Diária de perfuratriz com capacidade 600 metros para repassagem de furo ou tentativa de retirada de conjunto moto bomba (pescaria).	22.187,50	221.875,00
4	10	SV	Diária de compressor de alta pressão 1200/350 pcm	10.128,00	101.280,00
5	10	SV	Transporte de maquinário de Perfuração (compressor, Munk, Torre telescópio, perfuratriz)	5.975,00	59.750,00
7	10	SV	Requerimento de outorga de direito de uso – captação subterrânea	5.587,50	55.875,00

Publique-se a retificação do Edital, mantendo-se a data para o dia 17/07/2023, às 09:00h, uma vez que a alteração do Edital não afeta a formulação das propostas.

Ouro Fino, 11 de julho de 2023.

Antônio Alexandre de Carvalho
Presidente da CPL - DMAAE